
■西部臨海地域(放生津、新湊、庄西)
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自分で自動車等を運転できる

家族等が自動車で送迎してくれる

どのコミュニティバスに乗ればよいかわからない

鉄道や路線バスのほうが便利

運賃が高い

その他

■コミュニティバスの利用頻度が低い理由 西部臨海 全地域平均
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0% 20% 40%

運行経費が増えても、税金等を投入し、現

状のサービス水準を維持する

税金等の投入を抑えるため、運賃を増額

し、現状のサービス水準を維持する

税金等の投入を増やし、サービス水準を

もっと向上させる

税金等の投入を抑えるため、サービス水

準が現状より低くなってもやむを得ない

ＮＰＯや地域などが主体で運行するバス等

に移行し、現状のサービス水準を見直す

その他

■これからのコミュニティバス・デマンドタクシーについて
西部臨海 全地域平均

サービス水準の維持

に関する意見：49%

サービス水準の向上

に関する意見：16%

経営の効率化

に関する意見：29%
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■個別交通手段
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■代表交通手段
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■移動先（広域）（問2） 西部臨海 全地域平均
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■移動目的別移動時間帯 通勤 通学 買物

通院 家族の送迎 その他

業務上の移動 帰宅

時台

順位 施設名
延べ回答数

（回/週）

1 カモン新湊ショッピングセンター 射水市内 新湊 175
2 アルビス姫野店 高岡市 射水市外 105
3 スーパーマーケットバロー 中曽根店 高岡市 射水市外 51
4 新鮮市場ホリタ 射水市内 新湊 44
5 花まつリーフランド２１姫野店 高岡市 射水市外 29
6 アルビス 大島店 射水市内 大島 28
7 イオンモール高岡 高岡市 射水市外 25
8 射水市民病院 射水市内 塚原 24
9 アプリオ 射水市内 大島 20
10 矢野神経内科医院 射水市内 新湊 13
11 サンコー野村本店 高岡市 射水市外 13
12 アルビス 野村店 高岡市 射水市外 11
13 アルビス 米島店 高岡市 射水市外 10
14 海竜スポーツランド 射水市内 堀岡 10
15 サンコー大門店 射水市内 大島 10
16 クスリのアオキ 西新湊店 射水市内 新湊 8
17 富山大学附属病院 富山市 射水市外 7
18 高岡市民病院 高岡市 射水市外 7
19 済生会高岡病院 高岡市 射水市外 7
20 マルサムバラエティセンター 姫野店 高岡市 射水市外 7

所在地

＜移動先に関する分析（問1及び問2）＞ ＜移動内容に関する分析（問2）＞

＜公共交通利用状況・利用意向

■目的施設上位20（問1）

■目的施設分布（問1）

延べ回答数の定義：設問で聞いている施設ごとの

訪問頻度を週単位に換算して足し合わせたものと定義
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■北西部地域(作道、塚原)
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家族等が自動車で送迎してくれる

どのコミュニティバスに乗ればよいかわからない

鉄道や路線バスのほうが便利

運賃が高い

その他

■コミュニティバスの利用頻度が低い理由 北西部 全地域平均
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し、現状のサービス水準を維持する

税金等の投入を増やし、サービス水準を

もっと向上させる

税金等の投入を抑えるため、サービス水

準が現状より低くなってもやむを得ない

ＮＰＯや地域などが主体で運行するバス等

に移行し、現状のサービス水準を見直す

その他

■これからのコミュニティバス・デマンドタクシーについて
北西部 全地域平均

サービス水準の維持

に関する意見：45%

サービス水準の向上

に関する意見：13%

経営の効率化

に関する意見：31%
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■個別交通手段
北西部 全地域平均
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■移動先（広域）（問2） 北西部 全地域平均
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■移動目的別移動時間帯 通勤 通学 買物

通院 家族の送迎 その他

業務上の移動 帰宅

時台

順位 施設名
延べ回答数

（回/週）

1 アルビス 大島店 射水市内 大島 113
2 アプリオ 射水市内 大島 80
3 アルビス姫野店 高岡市 射水市外 79
4 スーパーマーケットバロー 中曽根店 高岡市 射水市外 42
5 射水市民病院 射水市内 塚原 20
6 アルプラザ小杉 射水市内 三ヶ 15
7 カモン新湊ショッピングセンター 射水市内 新湊 14
8 富山県立高岡高等学校 高岡市 射水市外 13
9 大島くるみ病院 射水市内 大島 11
10 真生会富山病院 射水市内 二口 8
11 新湊アイシン軽金属スポーツセンター・新湊総合体育館 射水市内 作道 8
12 DCMカーマ21大島店 射水市内 大島 8
13 射水市立作道小学校 射水市内 作道 8
14 ひのき整形外科医院 射水市内 新湊 7
15 マルサムバラエティセンター 姫野店 高岡市 射水市外 7
16 射水市足洗老人福祉センター 射水市内 本江 7
17 大阪屋ショップ 呉羽店 富山市 射水市外 7
18 サンコー野村本店 高岡市 射水市外 7
19 富山城南温泉病院 富山市 射水市外 6
20 友愛温泉病院 富山市 射水市外 6

所在地

＜移動先に関する分析（問1及び問2）＞ ＜移動内容に関する分析（問2）＞

＜公共交通利用状況・利用意向

■目的施設上位20（問1）

■目的施設分布（問1）

延べ回答数の定義：設問で聞いている施設ごとの

訪問頻度を週単位に換算して足し合わせたものと定義
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■東部臨海地域(片口、堀岡、海老江、七美、本江)
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鉄道や路線バスのほうが便利
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その他

■コミュニティバスの利用頻度が低い理由 東部臨海 全地域平均
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もっと向上させる

税金等の投入を抑えるため、サービス水

準が現状より低くなってもやむを得ない

ＮＰＯや地域などが主体で運行するバス等

に移行し、現状のサービス水準を見直す

その他

■これからのコミュニティバス・デマンドタクシーについて
東部臨海 全地域平均

サービス水準の維持

に関する意見：53%

サービス水準の向上

に関する意見：15%

経営の効率化

に関する意見：31%
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■個別交通手段
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■代表交通手段
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■利用頻度
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■移動先（広域）（問2） 東部臨海 全地域平均
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■移動目的別移動時間帯 通勤 通学 買物

通院 家族の送迎 その他

業務上の移動 帰宅

時台

順位 施設名
延べ回答数

（回/週）

1 アルビス 大島店 射水市内 大島 99
2 大阪屋ショップ 呉羽店 富山市 射水市外 99
3 アルビス 呉羽本郷店 富山市 射水市外 78
4 新鮮市場ホリタ 射水市内 新湊 40
5 富山新港元気の森公園 射水市内 堀岡 31
6 アプリオ 射水市内 大島 30
7 アルプラザ小杉 射水市内 三ヶ 25
8 アルビス姫野店 高岡市 射水市外 25
9 皆川医院 射水市内 海老江 25
10 海竜スポーツランド 射水市内 堀岡 16
11 射水市民病院 射水市内 塚原 16
12 新鮮市場射北店 射水市内 堀岡 15
13 イオンモール高岡 高岡市 射水市外 14
14 射水市足洗老人福祉センター 射水市内 本江 11
15 スーパーマーケットバロー 石坂店 富山市 射水市外 10
16 DCMカーマ21大島店 射水市内 大島 9
17 スーパーマーケットバロー 中曽根店 高岡市 射水市外 8
18 新湊ゴルフガーデン 射水市内 作道 7
19 ローソン 新湊新片町店 射水市内 片口 7
20 真生会富山病院 射水市内 二口 7

所在地

＜移動先に関する分析（問1及び問2）＞ ＜移動内容に関する分析（問2）＞

＜公共交通利用状況・利用意向

■目的施設上位20（問1）

■目的施設分布（問1）

延べ回答数の定義：設問で聞いている施設ごとの

訪問頻度を週単位に換算して足し合わせたものと定義
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■北東部地域(大江、下村)
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その他

■コミュニティバスの利用頻度が低い理由 北東部 全地域平均
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■これからのコミュニティバス・デマンドタクシーについて
北東部 全地域平均
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■個別交通手段
北東部 全地域平均
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■代表交通手段
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■利用頻度
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■満足度
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■移動先（広域）（問2） 北東部 全地域平均
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■移動目的別移動時間帯 通勤 通学 買物

通院 家族の送迎 その他

業務上の移動 帰宅

時台

順位 施設名
延べ回答数

（回/週）

1 大阪屋ショップ 呉羽店 富山市 射水市外 51
2 アルビス 大島店 射水市内 大島 36
3 DCMカーマ21大島店 射水市内 大島 21
4 アプリオ 射水市内 大島 14
5 アルビス 呉羽本郷店 富山市 射水市外 11
6 アルビス 歌の森店 射水市内 戸破 8
7 真生会富山病院 射水市内 二口 8
8 イオンモール高岡 高岡市 射水市外 5
9 アルプラザ小杉 射水市内 三ヶ 5
10 射水市下村パークゴルフ場 射水市内 下村 5
11 小杉体育館 射水市内 戸破 4
12 射水市足洗老人福祉センター 射水市内 本江 4
13 海竜スポーツランド 射水市内 堀岡 4
14 アルビス いみずの小杉店 射水市内 橋下条 4
15 スーパーマーケットバロー 中曽根店 高岡市 射水市外 4
16 アルビス 呉羽東店 富山市 射水市外 3
17 パスコ 射水市内 中太閤山 2
18 射水市民病院 射水市内 塚原 2
19 クスリのアオキ ひばり店 射水市内 戸破 2
20 皆川医院 射水市内 海老江 1

所在地

＜移動先に関する分析（問1及び問2）＞ ＜移動内容に関する分析（問2）＞

＜公共交通利用状況・利用意向

■目的施設上位20（問1）

■目的施設分布（問1）

延べ回答数の定義：設問で聞いている施設ごとの

訪問頻度を週単位に換算して足し合わせたものと定義
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